Le passé simple de l'indicatif - les trois groupes (1)

NOMIE cusimassnsussanimasmnsaramiis

Date & oo

1. Souligne dans ces phrases les verbes conjuqués au passé

simple de l'indicatif.

Aprés son repas, Bébé s'endormit aussitét. / Cette nuit, il a gelé a pierre fendre. / Gutenberg
inventa l'imprimerie au XVVéme siecle. / Le chocolat se fabrique a partir de la féve de cacao. /

Le film de ce soir commencera a 20h 30mn. / Aprés avoir vu de nombreuses photos, le témoin
reconnut enfin le coupable. / Le soleil n'était pas encore levé quand les randonneurs partirent. /
L'imprimante ne fonctionnait pas car la cartouche d'encre était vide. / Une fois le neige fondue, la
marmotte put enfin sortir de son terrier. / Son entraineur lui disait tout le temps de bien s'étirer

aprés chaque séance.

2. Pour chaque radical du verbe, choisis la bonne terminaison au passé simple de l'indicatif.

® it ® as ® ites
tusort ® ® s elle decid @ ® 3 vous fin @ @® jssez

® ais ® ait ® irez

® jons ® ut ® eérent

® ons jeconn @ ® ais ilsvoul e ® urent
nousall @

® Aames ® us ® jrent

3. Ecris les verbes au passé simple de l'indicatif.

Un jour, Jonathan (décider) ..........ccvuiiiiiciiieniiniennnenn. d'aller a la péche. Il (partir)

/7 S au petit matin et (emmener) ......ccccccceeeiiiniiiiinenn, son chien Bibi.
Aprés une heure de marche, ils (arfiver) ........cccocvvveeiieeeiiee e enfin prés de la riviére.
Jonathan (COMMENCEN) ......ccoeeeiiiiiieeeeceeeeeeeee e a preparer son matériel. Quant a Bibi, il (aller)
................................ explorer les alentours. Soudain, un aboiement (retentir) .........ccccoeeeiniiieeeeennn .
Le garcon était inquiet et (se mettre) .......eiieeeiiiiiiiiieiii a la recherche de son compagnon.
Il le (trouver) ........ccccoiivieeeeeeeeeee, rapidement et (comprendre) .........cccceeeeeeeeieiiiiiieeee e,
s'était blessé. Jonathan (porter) ..o Bibi et les deux amis
(reNtrer) e difficilement a la maison.
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